

জয়পুরহাট পৌরসভা কার্যালয়
জয়পুরহাট।

স্মারক নং- জয়পৌরসভা/সাধা/২০২১-২০২২/ ৩৭

তারিখ- ১৯/১/২০২১

সভার নোটিশ

এতদ্বারা জয়পুরহাট পৌরসভার শহর সমন্বয় কমিটির (TLCC) সদস্যবৃন্দকে জানানো যাচ্ছে যে, উক্ত কমিটির সভা ২৮/০৯/২০২১ খ্রিঃ তারিখ-রোজ- মঙ্গলবার সকাল-১১.০০ ঘটিকায় পৌরসভা মিলনায়তনে অনুষ্ঠিত হবে।

আপনাকে যথা সময়ে সভায় উপস্থিত থাকার জন্য বিশেষ ভাবে অনুরোধ করা হলো।

আলোচ্যসূচীঃ

- ১। গত সভার কার্যবিবরণী পঠন ও দৃঢ়করণ।
- ২। নগর পরিচালন উন্নতিকল্পে কর্মসূচী (UGIAP) কার্যক্রমের অগ্রগতি সম্পর্কে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহণ।
- ৩। পৌরসভার অন্যান্য উন্নয়ন প্রকল্পের কাজ সম্পর্কে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহণ।
- ৪। পৌরসভার রাজস্ব আয় বৃদ্ধি সম্পর্কে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহণ।
- ৫। COVID-19 করোনা ভাইরাস সম্পর্কে আলোচনা।
- ৬। বিবিধ।

প্রাপকঃ

.....
.....
সদস্য, শহর সমন্বয় কমিটি (TLCC)
জয়পুরহাট পৌরসভা।

মেয়র

জয়পুরহাট পৌরসভা।
ও চেয়ারপার্সন
শহর সমন্বয় কমিটি (TLCC)
জয়পুরহাট পৌরসভা।
টেলিফোন নং-০৫৭১-৫২০১১।
তারিখ- ১৯/১/২১

স্মারক নং- জয়পৌরসভা/সাধা/২০২১-২০২২/ ৩৭ (২)

অনুলিপি, সদয় জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হলোঃ

- ১। সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ২। প্রকল্প পরিচালক, UGHP-III, এলজিইডি, এলজিইডি ভবন, আগারগাঁও, শেরে বাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭।
- ৩। টিম লিডার, জিআইসিডি, এলজিইডি ভবন, আগারগাঁও, শেরে বাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭।
- ৪। রিজিওনাল কো-অর্ডিনেটর, বগুড়া।
- ৫। অফিস নথি।

মেয়র

জয়পুরহাট পৌরসভা।
ও চেয়ারপার্সন
শহর সমন্বয় কমিটি (TLCC)
জয়পুরহাট পৌরসভা।
টেলিফোন নং-০৫৭১-৫২০১১।
তারিখ- ১৯/১/২১

তৃতীয় নগর পরিচালন ও অবকাঠামো উন্নতিকরণ (সেটর) প্রকল্প (UGIP-III)

জয়পুরহাট পৌরসভা কার্যালয়, জয়পুরহাট।

“নগর সমন্বয় কমিটির (TLCC) ত্রৈমাসিক সভার কার্যবিবরণী

জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ কোয়ার্টার।

সভার স্থান : পৌর মিলনায়তন	সভার তারিখ : ২৮-০৯-২০২১ খ্রিঃ	সভার সময় : বেলা ১১: ০০ ঘটিকা	সভাপতি : মেয়র, জয়পুরহাট পৌরসভা।
সভার উপস্থিতি : পরিশিষ্ট - 'ক' দ্রষ্টব্য			
আলোচ্যসূচি ১ : পরিশিষ্ট - 'ক' দ্রষ্টব্য			

বিষয়	কার্যবিবরণী সঠিকভাবে লিখিত হওয়ার বিষয়ে আলোচনা	প্রয়োজনীয় সংশোধন (যদি থাকে)	সিদ্ধান্ত
১। বিসত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করেন জয়পুরহাট পৌরসভার প্রশাসনিক কর্মকর্তা জনাব মোঃ সাজ্জাদুর রহমান।	কার্যবিবরণী সঠিকভাবে লিখিত হওয়ার বিষয়ে আলোচনা গত ২৭-৯-২০২১ খ্রিঃ তারিখের সভার সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদন করা হয়।	কোন সংশোধনী ছাড়াই দুইকরণ করা হলো।	সভায় আলোচনাক্রমে গত ২৭-০৯-২০২১খ্রিঃ তারিখের সভার সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদন করা হয়।

আলোচ্য সূচি ২ : UGIAP এর Intermediate Criteria বাস্তবায়নের অগ্রগতি পর্যালোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহণ।
সূচ্য-১ : নাগরিক সচেতনতা ও তাদের অংশগ্রহণ (Citizen Awareness and Participation)

ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বস্বার ব্যক্তি	মুক্তব্য	
১.১	- TLCC গঠন/ ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে TLCC সভা অনুষ্ঠান করা - পূর্ববর্তী সভায় সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনা করা। - সভার কার্যবিবরণী তৈরী ও বিতরণ এবং PMO তে প্রেরণ করা।	ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে TLCC সভা যথাসময়ে অনুষ্ঠান করা হয়েছে এবং সভার কার্য বিবরণী প্রস্তুত করে সকল সদস্যদের মধ্যে বিতরণ করা হয়েছে। বর্তমান TLCC সভার কার্যবিবরণী আপাতী ০৭/১০/২০২১ ইং তারিখের মধ্যে প্রস্তুত করে PMO-তে প্রেরণ করা হবে।	সভায় আলোচনাক্রমে সভার কার্যবিবরণী আপাতী ০৫-১০-২০২১খ্রিঃ তারিখের মধ্যে তৈরী করে ৭-১০-২০২১ ইং তারিখের মধ্যে সকল সদস্য ও PMO-তে প্রেরণ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। পূর্ববর্তী কোয়ার্টারের সভা আপাতী ডিসেম্বর/২০২১ মাসের তৃতীয় সপ্তাহের মধ্যে আলোচনার মতামত নেয়া হয়।	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বস্বার ব্যক্তি	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বস্বার ব্যক্তি	মুক্তব্য

ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি	মন্তব্য
২.২	<p>খ) উন্নয়ন কার্যক্রম নিয়ন্ত্রণ</p> <p>-নগর পরিকল্পনা ইউনিট চলমান</p> <p>-সহকারী প্রকৌশলী ইয়ারত নির্মাণ/ পুনর্নির্মাণ/ভূমি উন্নয়ন কার্যক্রম নিয়ন্ত্রণ আবেদনিত</p> <p>-সরকারি জমিতে (নদী, খাল, খাস জমি ইত্যাদি) অবৈধ গ্রবেশের ফলাফল নিবারণ কার্যক্রম।</p>	<p>আলোচনা</p> <p>- নগর পরিকল্পনা ইউনিট চলমান রয়েছে। নিয়মসমূহিক জয় ট্রেডসিকে নগর পরিকল্পনা ইউনিটের একটি সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে এবং সেখানে সভার সভাপতিত্ব করত নির্বাহী প্রকৌশলী, নগর পরিষদে ইউনিটের কার্যক্রমের প্রধান, প্রধান বিষয়গুলো উল্লেখ করেন।</p> <p>- সহকারী প্রকৌশলী বলেন, পৌরসভার অফিসের ইয়ারত নির্মাণ করতে হলে পৌরসভার অনুমোদন নিতে হয়। তদাতি কোয়ার্টারে মোট ২৭ টি নক্সা ইয়ারত নক্সা অনুমোদন কমিটি'র সভায় উপস্থাপন করা হয়। যাই-বাছাই করে উক্ত কমিটি প্রধানসহ অনুমোদনের ব্যাপারে সিদ্ধান্ত নেন। দায়িত্বপ্রাপ্ত নক্সাভঙ্গার মধ্যে ২৩ টি নক্সার আবেদনকারীকে প্রয়োজনীয় কাগজপত্র দাখিল এবং/নেশোথনের জন্য নোটিশ দেওয়া হয়েছে এবং এটি অনুমোদিত নক্সা নকল কারীজের বিক্রেতা বাছাই দেওয়া হয়েছে। সরকারি জমিতে (নদী, খাল, খাস জমি ইত্যাদি) অবৈধ গ্রবেশের ফলাফল নিবারণ কার্যক্রম গ্রহণ করা হয়েছে।</p>	<p>গৃহীত সিদ্ধান্ত</p> <p>- পৌরসভার অনুমোদন ব্যাপারে ইয়ারত নির্মাণ শুরু করলে নোটিশ প্রদান করে কাজ বন্ধ করে দিতে হবে। ভূমি উন্নয়ন কার্যক্রমের উপর নিয়ন্ত্রণ আরোপ করতে হবে। সরকারি পুত্র জমি ক্রয় করার ক্ষেত্রে কনসে ডা বন্ধ করতে হবে। কেউ পুত্র ক্রয় করতে চাইলেও তিনি মোতাবেক পৌরসভার অনুমোদন নিতে হবে, যাতে মাটি/পাড় ভেঙে পার্শ্ববর্তী বাসা বা অফিস সম্পত্তি কোন ক্ষতি না হয়।</p> <p>- মাটির প্রদান বা মহাপরিকল্পনা অনুযায়ী বিভিন্ন কৌশল অবকাঠামোর কাজ নিয়মিত তদারকিতে রাখতে হবে।</p> <p>- সরকারি জমিতে (নদী, খাল, খাস জমি ইত্যাদি) অবৈধ গ্রবেশের ফলাফল নিবারণ কার্যক্রম শুরু রাখতে হবে। সরকারি দখল যাতে রোধ করা যায় সেজন্য কার্যক্রমী পক্ষেপে নিতে হবে।</p>	<p>সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি</p> <p>নির্বাহী প্রকৌশলী এবং নগর পরিকল্পনা ইউনিটের প্রধান-সচিব সহকারী প্রকৌশলী (নির্মাণ)</p>	মন্তব্য
ক্রমিক নং ২.৩	<p>আলোচ্য বিষয়</p> <p>গ) বাজেট বরাদ্দসহ বার্ষিক O&M পরিকল্পনা প্রণয়ন</p> <p>-O&M Plan গ্রহণ, অনুমোদিত, বাস্তবায়িত এবং পৌরসভার ওয়েবসাইটে প্রকাশিত</p> <p>-এটি বছর কমপক্ষে ৫% বাজেট বরাদ্দ বৃদ্ধি।</p>	<p>আলোচনা</p> <p>সভায় নির্বাহী প্রকৌশলী জনাব আবু জাকর মোঃ রেজা বলেন O & M খাতে ২০২১-২২ অর্থবছরে অবকাঠামো ও স্থাপনা পরিচালনা এবং রক্ষণাবেক্ষণ খাতে ৪,২৫২,৫০০.০০/- টাকা বাজেট রাখা হয়েছে। বর্তমান কোয়ার্টার পর্যন্ত মোট ব্যয় ১,২০০,১০৬.০০/- টাকা। O&M Plan টি www.joypurhatpourashava.org ওয়েবসাইটে বিস্তারিত প্রকাশ করা হয়েছে।</p>	<p>গৃহীত সিদ্ধান্ত</p> <p>-O&M Plan টি সঠিকভাবে বাস্তবায়ন, টিএলসিসি সভায় আলোচনা এবং পৌরসভার ওয়েবসাইটে প্রকাশ করতে হবে।</p>	<p>সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি</p> <p>নির্বাহী প্রকৌশলী</p>	মন্তব্য

ক্ষেত্র-৩ ৪ মহিলা ও শহরে দরিদ্র জনসংগঠিত সমতা ও অভিজ্ঞিকরণ (Women Participation)

ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	নির্ধারিত বাস্তবায়নের জন্য নিয়ন্ত্রণকারী ব্যক্তি	মন্তব্য
৩.১	-আলোচ্য বিষয় ও কার্যবিবরণী প্রস্তুত ও প্রকাশসহ নিয়ন্ত্রিত ব্যবস্থানে সভা আয়োজিত -কার্যক্রম ও দায়-দায়িত্বসহ GAP TLCC কর্তৃক অনুমোদিত -প্রাক্তন বাজেট হতে তহবিল বরাদ্দ করে পরিকল্পনা অনুযায়ী GAP কার্যক্রম বাস্তবায়িত।	আলোচনা GAP বাস্তবায়নের জন্য ২০২১-২২ অর্থবছরে পৌরসভার প্রাক্তন বাজেট হতে ১৭,১৪,০০০.০০/- টাকা বরাদ্দ রাখা হয়েছে এবং বরাদ্দকৃত বাজেট অনুযায়ী ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে যাত্নিক কর্মপরিকল্পনা প্রণয়ন করা হয়েছে। নারী ও শিশু বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভাপতি বসেন, ২০২১-২২ অর্থবছরের বর্তমান (১ম) কোয়ার্টারে ৩৬০,১১৫.০০/- টাকা ব্যয় করা হয়েছে। বর্তমান কোয়ার্টার পর্যন্ত মোট ব্যয় ৩৬০,১১৫.০০/- টাকা। নারী ও শিশু বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভাপতি বলেন জুলাই- সেপ্টেম্বর/২০২১ ত্রৈমাসিকে নারী ও শিশু বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভা ৩ টির মধ্যে ৩ টি অনুষ্ঠিত হয়েছে; উক্ত ত্রৈমাসিকে মোট উপস্থিতি ১৮ জন, যার মধ্যে নারী ০৯ এবং পুরুষ ০৯ জন। নারী ও শিশু বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভায় গৃহীত সিদ্ধান্ত ও বাস্তবায়িত কাজগুলো কর্তব্য হয়। অত্র কোয়ার্টারে (UGHP-III এর নির্দেশনা মোতাবেক) ৯টি ওয়ার্ডে ৯টি উঠান তৈরীকরণ অনুষ্ঠিত হয়েছে। সেখানে COVID-19 করোনা ভাইরাস সম্পর্কে সচেতনতা মূলক বিজ্ঞপ্তি আলোচনা, কব আলায়, বাস্তব বিবাহ, শাক-সবজী চাষ, যৌতুকস্বাধা প্রভৃতি নিয়ে আলোচনা করা হয়েছে।	নারী ও শিশু বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভায় গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহ এবং বাস্তবায়িত কাজগুলো অনুমোদন দেওয়া হয়। - প্রাক্তন অসহায় নারীদের চিহ্নিত করে তাদেরকে আর্থিক অনুদান, শিক্ষা ও চিকিৎসা সহায়তা প্রদানের উদ্যোগ নেওয়া এবং নারী বাকব অধিকাংশে নির্মালের সিদ্ধান্ত হয়।	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য নিয়ন্ত্রণকারী ব্যক্তি	
ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য নিয়ন্ত্রণকারী ব্যক্তি	মন্তব্য

৩.২	<p>(আশোচা বিঘর এক কার্যবিধকী গ্রন্থত ও প্রকাশসহ নিয়মিত ব্যবস্থানে সভা আয়োজিত</p> <p>-কার্যক্রম ও মাছ-মায়িট্রসহ PRAP TLCC কর্তৃক অনুমোদিত</p> <p>-বাজ্য বাজেট হতে তহবিল ব্যয় কবে পরিকল্পনা অনুযায়ী PRAP বাস্তবায়ন।</p>	<p>PRAP বাস্তবায়নের জন্য ২০২১-২২ অর্থবছরে পৌরসভার বাজ্য বাজেটে হতে ৪,২৮৫,০০০.০০/- টাকা ব্যয় রাখা হয়েছে এবং ব্যয়াক্রম বাজেট হতে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে বার্ষিক কর্পোরিকল্পনা প্রণয়ন করা হয়েছে। পরিকল্পনা অনুযায়ী PRAP বাস্তবায়নের লক্ষ্য বর্তমান কোয়টারে ৮২৪,৭০২.০০/- টাকা ব্যয় হয়েছে। বর্তমান কোয়টারি পর্যন্ত মোট ব্যয় ৮২৪,৭০২.০০/- টাকা। এসব অর্থ বিভিন্ন পুরুষদের আর্থিক অনুদান, বিভিন্ন পুরুষদের মাঝে উষ্ম বিতরণ সহ COVID-19 করোনা ভাইরাসের জন্য বিভিন্ন ধরনের সাহায্য সহ প্রকৃতি ঝড়ে ঝরত করা হয়েছে।</p>	<p>সঠিকভাবে PRAP বাস্তবায়ন করে বাস্তবায়নের অগ্রগতি জানানো হবে।</p> <p>-মাদ্রিয়া নিয়ন্ত্রণ ও বস্তি উন্নয়ন বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভার কার্যবিবরণীসমূহ অনুমোদন দেওয়া হবে।</p>	<p>মাদ্রিয়া প্রকাশকরণ ও বস্তি উন্নয়ন বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভাপতি, সদস্য-সচিব, বস্তি উন্নয়ন কর্মকর্তা, জয়পুরহাট পৌরসভা।</p>
ক্রমিক নং	আশোচা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য মতিত্বসহ ব্যক্তি	মতব্য
	আশোচা বিঘর			

৩.৩	/ : উন্নয়ন কার্যক্রম বাস্তবায়নের জন্য বস্ত্র উন্নয়ন কমিটি (SIC) গঠন	দায়িত্ব নিরসন ও বস্ত্র উন্নয়ন বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভাপতি মোঃ জাকির হোসেন বলেন, ৭ টি বস্ত্রিতে এসআইসি কমিটি গঠন করা হয়েছে এবং নিয়মিতভাবে মাসিক সভা করা হচ্ছে। জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ কোয়ার্টারে মোট ২১টি সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। মোট সদস্য উপস্থিতি ২৪৬ জন। নারী ২১০ জন ও পুরুষ ৩৬ জন। কমিটিগুলোতে নারীদের প্রতিনিধিত্ব রয়েছে এবং সামগ্রিকভাবে ৯৮% এর অধিক নারী সদস্য রয়েছে। তৃতীয় নগর পরিচালন ও অবকাঠামো উন্নতিকল্প (সেইট) প্রকল্পের আওতায় সবগুলো বস্ত্রিতে প্রকল্প অফিসের নিষ্পত্তি মোতাবেক বস্ত্রির অবকাঠামোসমূহের নির্মাণ কাজ ৯৮% সম্পন্ন করা হয়েছে এবং বিল জাটচার সি এম ও অফিসে প্রেরণ করা হয়েছে।	-৭ টি বস্ত্রিতে এসআইসির সভাপতি ও সদস্য সচিবের তত্ত্বাবধানে এবং এসআইসির সকল সদস্যদের অংশগ্রহণে বস্ত্রির অবকাঠামোসমূহের চলমান নির্মাণ কাজ সম্পন্ন করা সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সভাপতি, সদস্য-সচিব, সিনিয়র প্রোগ্রামার ও বস্ত্রি উন্নয়ন বিষয়ক স্থায়ী কমিটি, সহকারী প্রকৌশলী (সিভিল), বস্ত্রি উন্নয়ন কর্মকর্তা, জয়পুরহাট পৌরসভা।
-----	--	--	--	---

বেক-৪-৪ স্থানীয় সম্পদ আহরণ বৃদ্ধি।

ক্রমিক নং	আরোহণ বিষয়	অন্যোৎসর্গ	গৃহীত সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি	মন্তব্য
৪.১	হোডিং ট্যাক্স এর মাধ্যমে রাজস্ব আহরণ।	চলতি অর্থ বছরে সরকারি ও প্রাইভেট নিলে পৌরকরের মোট নারী ২৯,০৯১,৪০৫.০০/- টাকা। চলতি অর্থবছরে জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ কোয়ার্টারে আদায় হয়েছে ৮,৯৬৫,৬৮৩.০০/- টাকা। বর্তমান কোয়ার্টার পর্যন্ত মোট আদায় ৮,৯৬৫,৬৮৩.০০/- টাকা। আদায়ের হার ৩১%।	নতুন এ্যাসেসমেন্ট মোতাবেক যে পৌরকর ধার্য করা হয়েছে তা সময়মত পরিশোধের জন্য জনগণকে উত্থিত করার এবং পরবর্তীতে বিভিন্ন পরিক্ষণ গ্রহণের মাধ্যমে কর আদায়ের হার কমপক্ষে ৯৫% করার হতমত নিয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সচিব/ এ্যাসেসর/সহকারী কর আদায়কারীপাল।	বি- এ্যাসেসমেন্ট চলমান।
৪.২	পর্যাক কর এবং ফি আদায়ের মাধ্যমে রাজস্ব আহরণ (হোডিং ট্যাক্স বাতীত)।	হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা জানান, চলতি অর্থ বছরে ২০২১-২০২২ তে পর্যাক কর ফি আদায়ের লক্ষ্যমাত্রা মেটাবে ১০১,৪১৭,৭২৯.০০/- টাকা। চলতি অর্থ বছরের জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ কোয়ার্টারে আদায় হয়েছে ১২,৪৬০,৩০২.০০/- টাকা। বর্তমান কোয়ার্টার পর্যন্ত মোট আদায় ১২,৪৬০,৩০২.০০/- টাকা আদায়ের হার ১২%।	পর্যাক কর আদায়ের সাথে সম্পৃক্ত শাখাগুলোকে ডানের ৩ ৩ শাখার ২০২১-২০২২ অর্থ বছরের লক্ষ্যমাত্রা অর্জনের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সচিব/হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা/বাজার পরিদর্শক/সাইসেজ পরিদর্শক	

৪.৩	পানির বিল নির্ধারণ ও সক্ষম।	সভায় পৌর পানি সরবরাহ শাখার তত্ত্বাবধায়ক ও সহকারী প্রকৌশলী (পানি) জনাব মোঃ খালেদুল হক সাহেব সভায় জানান ২০২১-২০২২ অর্থ বছরে পানির বিলের মোট দাবীর পরিমাণ ৫,১১৮,৫১১.০০/- টাকা। চমকিত অর্থ বছর জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ কোয়ার্টার আদায় হয়েছে ২,৭২৬,৭৫৩.০০/- টাকা। বর্তমান কোয়ার্টার পর্যন্ত মোট আদায় ২,৭২৬,৭৫৩.০০/- টাকা। আদায়ের হার ৫৩%।	ঘটকবিশেষের মাধ্যমে পানির বিল আদায় তদারকি বৃদ্ধি করা। পানির বিল প্রিট করে গ্রাহক পর্যায়ে যথাসময়ে পৌঁছানোর সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সচিব/নির্বাহী প্রকৌশলী/তত্ত্বাবধায়ক (পানি সরবরাহ) ও বিল ক্রমিক।	
-----	--------------------------------	---	--	--	--

সেক্ষেত্র-৫ : আর্থিক দায়বদ্ধতা এবং স্থায়িত্বশীলতা

ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বশীল ব্যক্তি	মতব্যা
৫.১	সংস্থাপন ও অর্থ বিষয়ক স্থায়ী কমিটিকে সম্পূর্ণ করে পৌরসভা আর্থিক বাজেট প্রণয়ন (সুদূর পৌরসভা আইন, ২০০৯ এর ৫৫ ধারা)।	আলোচনায় পৌরসভার সচিব (ভারপ্রাপ্ত) মহোদয় সংস্থাপন ও অর্থ বিষয়ক স্থায়ী কমিটিকে ২০২২-২৩ অর্থ বছরের অডিটের প্রতিবেদন পেশ করার জন্য নির্দেশ প্রদান করেন। এবং এ বিষয়ে বিজ্ঞপিত আলোচনা করেন।	সংস্থাপন ও অর্থ বিষয়ক স্থায়ী কমিটি ২০২২-২৩ অর্থ বছরের অডিটের প্রতিবেদন পেশ করেন এবং উক্ত অডিটের প্রতিবেদন যথা সময়ে প্রকল্প অফিসে প্রেরণ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বশীল ব্যক্তি	মতব্যা
৫.২	কম্পিউটারাইজড হিসাব ব্যবস্থার প্রবর্তন/চলমান রাখা। মাসিক ভিত্তিতে হিসাব প্রতিবেদন প্রস্তুত, মেসের এর নিকট উপস্থাপন ও PMO তে প্রেরণ করা।	আলোচনা	এ প্রক্রিয়া চলমান রাখার সিদ্ধান্ত।	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বশীল ব্যক্তি	মতব্যা

ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আবেদনাদা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য ন্যায়িত্বসূচক ব্যক্তি	মন্তব্য
৫.৩	আলোচ্য বিষয় বিদ্যুৎ ও টেলিফোন বিল পরিশোধ।	আবেদনাদা পৌরসভার বিদ্যুৎ শাখার উপ-সহকারী প্রকৌশলী (বিদ্যুৎ) এর সরবরাহকৃত গ্রাফ তথ্য অনুযায়ী জানা যায় ২০২১-২২ অর্থ বছরের জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ কোয়ার্টার পর্যন্ত মোট বিদ্যুৎ বিল প্রতি ২,১৩৬,৭৬০.০০/- টাকা। এবং পরিশোধিত বিদ্যুৎ বিলের পরিমাণ ১,৬২১,৬৯৪.০০/- টাকা। পরিশোধের হার ৭৬%। বর্তমান কোয়ার্টারের টেলিফোন শতভা যাচানি।	বিদ্যুৎ ও টেলিফোন বিল পরিশোধ মাথার বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সচিব/হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা এবং উপ-সাহকারী প্রকৌশলী (বিদ্যুৎ) ও সহকারীক সৌর গানি সরবরাহ শাখা।	মন্তব্য
ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আবেদনাদা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য ন্যায়িত্বসূচক ব্যক্তি	মন্তব্য
৫.৪	আলোচ্য বিষয় স্থায়ী সম্পদের ডালিকা প্রদান, স্থায়ী সম্পদের জন্য রেজিস্টার বোলা, স্থায়ী সম্পদের জন্য ডাটাবেজ তৈরী এবং স্থায়ী সম্পদের অবচরের হিসাব প্রবর্তন।	আবেদনাদা স্থায়ী সম্পদের ডালিকা তৈরী করে রেজিস্টার খোলা হয়েছে এবং স্থায়ী সম্পদের ডাটাবেজ তৈরী করা হয়েছে, যা নিয়মিত হালনাগাদ করা হয়।	গৃহীত সিদ্ধান্ত হালনাগাদ কাজ চলমান রাখা।	সচিব/ হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা/ট্রোর কিপার	মন্তব্য
ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আবেদনাদা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য ন্যায়িত্বসূচক ব্যক্তি	মন্তব্য
৫.৫	সকল সরকারী স্থান পরিশোধ সংক্রান্ত	আবেদনাদা সভাপতি সাহেবের অনুমতিক্রমে পৌরসভার হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা জানান বিএমডিএফ-১ সোন গ্রহণ করা হয়েছে সুসংহ মোট ৭৬,৮৪,৩৩৬-টাকা এবং বিএমডিএফ-২ সোন গ্রহণ করা হয়েছে সুসংহ মোট ৩,১৭,৮৫,৯৫৩/- টাকা। ২০২১-২২ অর্থ বছরের জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ পর্যন্ত পরিশোধ করা হয়েছে বিএমডিএফ- ১+বিএমডিএফ-২ সোন ১২,৭৫২,৩৭২.০০/- টাকা। অবশিষ্টের পরিশোধের হার ৬৭%।	গৃহীত সিদ্ধান্ত সোন পরিশোধের বিষয়ে আলোচনা পূর্বক আনুষ্ঠানিকভাবে পরিশোধ করার সিদ্ধান্ত নিয়মিতভাবে পরিশোধ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সচিব/ হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, জরুরিহাট পৌরসভা।	মন্তব্য

ক্ষেত্র-৬ ঃ প্রশাসনিক স্বচ্ছতা (Administrative Transparency)

ক্রমিক নং	আসোচ্য বিষয়	আসোচ্য বিবরণ	আসোচ্য বিষয়	আসোচ্য বিবরণ	গৃহীত সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি	মন্তব্য
৬.১	স্থায়ী কমিটি গঠন ও কার্যক্রম বাধা (স্বচ্ছ শৌকসজ আইন, ২০০৯ এর ৫৫ ধারা)।	১২ টি সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। সভার কার্যবিবরণী ও গৃহীত সিদ্ধান্ত অন্যাকার সভায় উপস্থাপন ও অবহিত করা হয়। উপস্থিত সকলে জরুরুপূর্ণ সিদ্ধান্তসমূহ অনুমোদনের পক্ষে মতামত দেন।	আসোচ্য বিষয়	আসোচ্য বিবরণ	আগামী কোয়ার্টারে ও নিয়মিতভাবে স্থায়ী কমিটির সভা করা হবে।	সচিব ও স্থায়ী কমিটিগুলোর সভাপতি সচিব।	
৬.২	সকল প্রশিক্ষণ কর্মসূচী বাস্তবায়নে অবকাশ ও সহায়তা প্রদান নিশ্চিতকরণ।	প্রাথমিক কর্মকর্তা জানান, চলতি ২০২১-২০২২ অর্থ বছরের প্রস্তাবিত বাজেটে প্রশিক্ষণ বাবদ ২৫০,০০০.০০/- টাকা ব্যয় রাখা হয়েছে। যথার বিপরিতে বর্তমান জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ কোয়ার্টারে পৌরসভার কর্মকর্তা/কর্মচারীদের দক্ষতা বৃদ্ধির জন্য কেন প্রশিক্ষণ প্রদান করা হয় নাই।	আসোচ্য বিষয়	আসোচ্য বিবরণ	গৃহীত সিদ্ধান্ত পৌরসভার কর্মকর্তা/কর্মচারীদের দক্ষতা বৃদ্ধির জন্য আগামী কোয়ার্টারে প্রশিক্ষণের ব্যবস্থা করা সিদ্ধান্ত গৃহীত হবে।	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি সচিব ও হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা প্রশাসনিক কর্মকর্তা।	মন্তব্য
৬.৩	সুশাসনের জন্য আঁত তথা এ্যুজি/II করণের (সুশাসনের আইন, ২০০৯ এর ৫৪ ধারা)।	অনুরূপে পৌরসভার নিজস্ব একটি ওয়েবসাইট তৈরী করা হয়। পৌরসভার ওয়েবসাইটে পৌরসভার প্রয়োজনীয় তথ্য নিয়মিত হালনাগাদ করা হয়। এর ঠিকানা www.joypurhatpourshava.com এছাড়া যে কেউ www.paurainfo.gov.bd এই এ্যাক্সেস ব্রাউজ করে পৌরসভার সকল তথ্য জানতে পারবেন।	আসোচ্য বিষয়	আসোচ্য বিবরণ	গৃহীত সিদ্ধান্ত এ ধারা অব্যাহত থাকবে।	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি সচিব ও মোঃ জাকির হোসেন, (কম্পিউটার অপারেটর)	মন্তব্য

বেফ্রে-৭ ৪ পৌরসভার প্রয়োজনীয় সেনা সচল রাখা

ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য মারিফতপ্রাপ্ত ব্যক্তি	মন্তব্য
৭.১	বর্ধিত সংগ্রহ, অপসারণ এবং ব্যবস্থাপনা।	পৌরসভার দায়িত্ব-যাট পরিষ্কার-পরিচ্ছন্ন করা, বর্জ্য সংগ্রহ ও অপসারণের কাজ নিশ্চিতভাবে করা হয়েছে। সভাপতি সাহেব জানান COVID-19 করোনা ভাইরাসের জন্য পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতার কাজে জনগণের সচেতনতা ও সেয়াহবেছে। শহর পরিষ্কার-পরিচ্ছন্নতার কাজে জনগণের সচেতনতা ও সহযোগিতা দরকার। শহর এখন আগের চেয়ে অনেক পরিচ্ছন্ন। তিনি এ কাজে সত্বের সহযোগিতা কামনা করেন। বর্জ্য সংগ্রহ, অপসারণ এবং ব্যবস্থাপনা ব্যয় ২০২১-২২ অর্থ বছরে এ খাতে ১৬,৭০০,০০০.০০/- টাকা বরাদ্দ রাখা হয়েছে। যার বিপরিতে চলতি জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ কোয়ার্টারে ব্যয় হয়েছে ৪,৩১৭,৪৪০.০০/- টাকা। বর্তমান কোয়ার্টার এরকম মোট ব্যয় ৪,৩১৭,৪৪০.০০/- টাকা। TLCC সঞ্চয়ির মাধ্যমে ৯৬%।	বর্জ্য সংগ্রহ, অপসারণ এবং ব্যবস্থাপনা আরো গতিশীল করার মতামত ও সম্মতির মাধ্যমে ১০০% ধরে রাখা। গৃহস্থালী বর্জ্য সংগ্রহের ক্ষেত্রে বাঁচনশীল, অর্পচনশীল বর্জ্য আলাদা করণে ন্যায়িক সচেতনতা বৃদ্ধি মূলক কর্মসূচী গ্রহণ।	স্যানিটারী ইন্সপেক্টর ও কল্লারভেনী ইন্সপেক্টর, জয়পুরহাট পৌরসভা।	
৭.২	আলোচ্য বিষয় ও জেল পরিষ্কার ও রক্ষণাবেক্ষণ।	আলোচনা সভাপতি মহোদয় সকলকে অবগত করেন যে, পৌরসভার হাইমারি ও সেকেন্ডারী সকল জেল পরিচ্ছন্ন কর্মী দ্বারা নিয়মিতভাবে পরিষ্কার পরিচ্ছন্ন করা হয়। জেল পরিষ্কার ও রক্ষণাবেক্ষণ ব্যয় ২০২১-২২ অর্থ বছরে এ খাতে ১৩,৭৫০,০০০.০০/- টাকা বরাদ্দ রাখা হয়েছে যার বিপরিতে চলতি জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ কোয়ার্টারে ব্যয় হয়েছে ৩,১৩৮,০২৯.০০/- টাকা। বর্তমান কোয়ার্টার লক্ষ মোট ব্যয় ৩,১৩৮,০২৯.০০/- টাকা। TLCC সঞ্চয়ির মাধ্যমে ৯৭%।	পূর্বে সিদ্ধান্ত জনগণের সঞ্চয়ির মাধ্যমে শতভাগ ধরে রাখার লক্ষ্যে সকল জেল নিয়মিতভাবে এবং মাঝে মাঝে বিশেষ উদ্যোগ নিয়ে পৌরসভার সকল জেল পরিষ্কার করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য মারিফতপ্রাপ্ত ব্যক্তি স্যানিটারী ইন্সপেক্টর ও কল্লারভেনী ইন্সপেক্টর, জয়পুরহাট পৌরসভা।	মন্তব্য

ক্রমিক নং	আবেদন্য বিষয়	আবেদন্য	পূর্তিত সিদ্ধান্ত	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বসম্পন্ন ব্যক্তি	মন্তব্য
৭.৩	সড়ক বাতি কার্যকর রাখার ব্যবস্থা।	আবেদন্য পৌরসভার প্রায় ৯৭% এলাকা সড়ক বাতির আওতায় আছে। এছাড়াও বিদ্যে ব্যবস্থায় অনেক এলাকায় আলোর ব্যবস্থা করা হয়েছে। সমাপতি সাহেব জানান এখন বর্ধিকাঙ্গ, সড়ক বাতি সচল রাখার জন্য আক্ষর্য তৎপর। সড়কের যে বাথতোলা ফিউজ হচ্ছে সেগুলো পরিবর্তন করে সচল করা হচ্ছে। এটি চলমান প্রক্রিয়া, কোথাও বাধা নষ্ট হলে তৎক্ষণিক সচল করার ব্যবস্থা গ্রহণ করা হয়। চলতি ২০২১-২০২২ অর্থবছরে সড়ক বাতি কার্যকর রাখার জন্য এ বাতে ব্যয় ৫,১০০,০০০.০০/- টাকা রাখা হয়েছে। যার বিপরিতে চলতি জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ কোয়ার্টারে ব্যয় হয়েছে ২৫০,০০০.০০/- টাকা। বর্তমান কোয়ার্টার পর্যন্ত মোট ব্যয় ২৫০,০০০/- টাকা। TLCC সড়কের মাত্র ৯৬%।	অকার্যকর সড়কবাতির তথ্য জানা অঙ্কে স্রুত সচল করনের ব্যবস্থা গ্রহণ করার বিষয়ে সিদ্ধান্ত পূর্তিত হয়।	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বসম্পন্ন ব্যক্তি উপ-সাহকারী প্রকৌশলী (বিদ্যুৎ) জয়পুরহাট পৌরসভা।	মন্তব্য
৭.৪	অবকাঠামো ও স্থাপনা পরিচালনা ও রক্ষণাবেক্ষণ, Mobile Maintenance Team গঠন এবং কার্যকর করা।	আবেদন্য Mobile Maintenance Team গঠন করা হয়েছে এবং কর্ম পরিচালনা অনুষ্ঠান কাজ করা হয়েছে। সমাপতি সাহেব জানান মোট মোট মোবাইল টিমের কাজ সবসময়ই করা হয়। সহকারী প্রকৌশলী জানান চলতি ২০২১-২০২২ অর্থবছরে মোবাইল মেইন্টেন্যান্স বাতে ১৬০,০০০.০০/- টাকা ব্যয় রাখা হয়েছে। যার বিপরিতে চলতি জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ কোয়ার্টার পর্যন্ত ০০.০০/-টাকা ব্যয় করা হয়েছে। TLCC সড়কের মাত্র ৯০%।	মোবাইল মেইন্টেন্যান্স টিমের কার্যক্রম চলমান রাখার মতামত নিয়ে সিদ্ধান্ত পূর্তিত হয়।	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বসম্পন্ন ব্যক্তি নির্বাহী প্রকৌশলী/সহকারী প্রকৌশলী, জয়পুরহাট পৌরসভা।	মন্তব্য
৭.৫	আবেদন্য বিষয় স্যানিটেশন কার্যক্রমের ব্যবস্থাপনা।	আবেদন্য স্যানিটেশন কার্যক্রম চলমান আছে। সড়ক সাহেব জানান চলতি ২০২১-২০২২ অর্থবছরে স্যানিটেশন বাতে ৩০০,০০০.০০/- টাকা ব্যয় রাখা হয়েছে। ইজারাদার কর্তৃক পরিষ্কার পরিচ্ছন্ন করা হয়। যার বিপরিতে চলতি জুলাই-সেপ্টেম্বর/২০২১ কোয়ার্টার পর্যন্ত ০০.০০/-টাকা ব্যয় করা হয়েছে। TLCC সড়কের মাত্র ৯০%।	পৌরসভার শার্বিক টিমের সমূহ ইজারাদার নিয়মিত পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা করে কি না তা পৌরসভার মাধ্যমে পর্যবেক্ষণ করা।	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নের জন্য দায়িত্বসম্পন্ন ব্যক্তি স্যানিটারী ইন্সপেক্টর ও কল্লারতেলী ইন্সপেক্টর, জয়পুরহাট পৌরসভা।	মন্তব্য

- ১। জনাব লেওয়ান ইকবাল হোসেন সানু, প্যানেল মেয়র-০১ জয়পুরহাট পৌরসভা স্বপ্নত বক্তব্য দিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন। তিনি বলেন মেয়র মহোদয়ের উদ্দেশ্যে পৌরসভার সার্বিক সংশোধনিত্য্য প্রতি ওয়ার্ডে কোভিড-১৯ এর ডায়গনসিসেশন ক্যাম্প পরিচালনা করা হবে। এবং সরকার ঘোষিত স্বাস্থ্য নিয়মিত মেসে চন্দার জন্য যার যার অবস্থান থেকে জনগণকে সরে তেন করার জন্য আহ্বান জানান। মেয়র মহোদয় নিজে গিয়ে ব্যক্তিগত উদ্দেশ্যে কোভিড-১৯ পরীক্ষিত রোগীদের বাসায় বাসায় গিয়ে নিয়মিতভাবে স্বাস্থ্য পরীক্ষা করে এবং জনগণকে উপস্থাপন দিয়ে সার্বিক সহায়তা করায় মেয়র মহোদয়কে ধন্যবাদ জানান।
- ২। জনাব মোঃ মোজাহার আলী, নাগরিক সমাজের প্রতিনিধি তিনি বলেন, কোভিড-১৯ বিষয়ে জয়পুরহাট পৌরসভা ১০০% সাক্ষ্য অর্জন করেছে সে জন্য তিনি মেয়র সহ পৌর পরিষদকে আন্তরিক ধন্যবাদ জানান। তিনি আরো বলেন নির্দিষ্ট সময়ে মিটিং শুরু করার জন্য আহ্বান জানান। ৯ নং ওয়ার্ডের ছোট ছোট উন্নয়ন মূলক কাজের জন্য আহ্বান জানান। পানি সাফাই, বর্জ এবং ড্রেইন এর সাথে সংশ্লিষ্ট কর্মকর্তা এবং কর্মচারীদের আরো আন্তরিকতার সহিত কাজ করার বিষয়ে পরামর্শ প্রদান করেন।
- ৩। মোঃ আব্দুল আলিম সরকার, সাকসা- পেশাজীবী, বলেন, কিছু সড়ক ব্যতি বেশ কিছুদিন যাবত নষ্ট হয়ে আছে। এ বিষয়ে তিনি ওয়ার্ড কমিটির মিটিং সহ TLCC মিটিং এ উত্থাপন করেন। ২য় বাইপাস চলমান মোড়ে বাসু রাস্তায় তিনে যানজট সৃষ্টি হচ্ছে। এ বিষয়ে তিনি দ্রুত ব্যবস্থা নেয়ার আহ্বান জানান।
- ৪। সেলিনা হাসি, দপ্তর স্বেচীর প্রতিনিধি বলেন যে, ৯নং ওয়ার্ডের একটি ছোট গলির রাস্তার কাজ করার জন্য সংশ্লিষ্ট ওয়ার্ড কর্তৃপক্ষের প্রতি আহ্বান জানান।
- ৫। আইনিক সুপাতানা, এনজিও প্রতিনিধি, বলেন, মাস্টারপ্লান্ডা খুল মাঠে সন্ধ্যা কোল ড্রেইন না থাকায় পানি জমে চলাচলের সমস্যা সৃষ্টি হয়েছে। তিনি এ বিষয়টি সমাধানের জন্য পরিষদকে অনুরোধ জানান।
- ৬। এম. এ. করিম, পেশাজীবী শ্রমীর প্রতিনিধি বলেন যে, সম্মত মিটিংএ উপস্থিত হয়ে সভার কার্য যথা সময়ে সম্পন্ন করার জন্য TLCCর সকল সদস্যদের প্রতি আহ্বান জানান।

মেয়র, জয়পুরহাট পৌরসভা উপস্থিত সদস্যদের আলোচনা মনোযোগ সহকারে শোনেন এবং উল্লেখিত সদস্যদের সমস্যাসমূহি পর্যবেক্ষণে সমাধানের আশ্বাস প্রদান করেন।

জয়পুরহাট পৌরসভা কার্যালয়
জয়পুরহাট।

শহর সমন্বয় কমিটি (TLCC) বিশেষ বাজেট সভায় উপস্থিতির স্বাক্ষর-

চেয়ারপার্সন : মোঃ মোস্তাফিজুর রহমান, মেয়র, জয়পুরহাট পৌরসভা।
সভার স্থান : পৌর মিলনায়তন।
তারিখ : ২৮/০৯/২০২১ ইং
রোজ : মঙ্গলবার।
সময় : বেলা ১১.০০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত সভ্যগণের নাম, পদবী ও স্বাক্ষর

ক্রম নং	নাম	পদবী	ফোন/মোবাইল নং	উপস্থিতি স্বাক্ষর
১	শ্রীঃ মোস্তাফিজুর রহমান	মেয়র, জয়পুরহাট পৌরসভা	০১৭১১-৫৮৩৬২৩	
২	শ্রীঃ ইকবাল হোসেন	সদস্য	০১৭১২-৮৫৩২৫৪	<i>Ikbal</i> 28/9/21
৩	শ্রীঃ জগদীশ চন্দ্র	সদস্য	০১৭১১-২৪১১৩০	<i>Jagdish</i> 28/9/21
৪	শ্রীঃ সত্যজিৎ কলিতা	সদস্য	০১৭৫৭-১৩৫৪৯	<i>Satyajit</i>
৫	শ্রীঃ মোস্তাফিজুর রহমান	সদস্য	০১৭১২-৩৫ ১৫ ৭৯০২	<i>Muhammad</i> 28/9/2021
৬	শ্রীঃ মোহাম্মদ হোসেন	সদস্য	০১৭১৩-৫৫২৭২৭	<i>Muhammad</i> 28
৭	শ্রীঃ মোহাম্মদ হোসেন	সদস্য	০১৭১৪৭০৫৩৯	<i>Muhammad</i>
৮	শ্রীঃ সুলতানা	সদস্য	০১৭১৪৫৪২১	<i>Sultana</i>
৯	শ্রীঃ মোহাম্মদ হোসেন	সদস্য	০১৭১৪৫৪২১	<i>Muhammad</i>
১০	শ্রীঃ সুলতানা	সদস্য	০১৭১৪৫৪২১	
১১	শ্রীঃ সুলতানা	সদস্য	০১৭১৪৫৪২১	<i>Sultana</i>
১২	শ্রীঃ সুলতানা	সদস্য	০১৭১৪৫৪২১	<i>Sultana</i>
১৩	শ্রীঃ সুলতানা	সদস্য	০১৭১৪৫৪২১	<i>Sultana</i>
১৪	শ্রীঃ সুলতানা	সদস্য	০১৭১৪৫৪২১	<i>Sultana</i>

ক্রম নং	নাম	পদবী	ফোন/মোবাইল নং	উপস্থিতি স্বাক্ষর
১৫	শ্রীমতী: সুব্রত	কার্ডিওগ্রাফার, সার্ভিস	০১৭৩৩-৩২৭০৩০	২৫/০৭/২১
১৬	শ্রীমতী: জামালুন্নাহর	HR officer (ASST)	০১৭৩৩-১৩৬৬৬০	২৫/০৭/২১
১৭	শ্রীমতী: (মোঃ) সুব্রত	সিসি	০১৭৩৩-৩৩০০০০	স্বাক্ষর
১৮	শ্রীমতী: সাদিকা	সিসি	০১৭৩৩-১৩৬৬৬০	স্বাক্ষর
১৯	শ্রীমতী: নাজিউলজামান	সিসি	০১৭৩৩-১৩৬৬৬০	স্বাক্ষর
২০	শ্রীমতী: বাবুলকামরুজ্জামান	কার্ডিওগ্রাফার, সার্ভিস	০১৭২৫৪১৭৩ ৪৩	স্বাক্ষর
২১	শ্রীমতী: নাজিউলজামান	কার্ডিওগ্রাফার, সার্ভিস	০১৭৩৩-২(৩৭৬১)	স্বাক্ষর
২২	শ্রীমতী: জামালুন্নাহর	কার্ডিওগ্রাফার, (সিসি)-১	০১৭১২১৭৪৬১	স্বাক্ষর
২৩	শ্রীমতী: জামালুন্নাহর	কার্ডিওগ্রাফার	০১৭৩৩-১৩৬৬৬০	স্বাক্ষর
২৪	শ্রীমতী: জামালুন্নাহর	কার্ডিওগ্রাফার- (সিসি)-১	০১৭৩৩-১৩৬৬৬০	স্বাক্ষর
২৫	শ্রীমতী: জামালুন্নাহর	কার্ডিওগ্রাফার	০১৭৩৩-১৩৬৬৬০	স্বাক্ষর
২৬	শ্রীমতী: জামালুন্নাহর	কার্ডিওগ্রাফার-৩	কার্ডিওগ্রাফার	৩০/০৭/২১
২৭	জুবনা শাহান	সিসি	সিসি	জুবনা
২৮	জুবনা	সিসি	০১৭৩৩-১৩৬৬৬০	জুবনা
২৯	শ্রীমতী: জামালুন্নাহর	সিসি	০১৭৩৩-১৩৬৬৬০	জামালুন্নাহর
৩০	শ্রীমতী: জামালুন্নাহর	সিসি	০১৭৩৩-১৩৬৬৬০	স্বাক্ষর
৩১	শ্রীমতী: জামালুন্নাহর	সিসি	০১৭১৯-২৫০৯০৯	স্বাক্ষর
৩২	শ্রীমতী: জামালুন্নাহর	সিসি	০১৭৩৩-১৩৬৬৬০	স্বাক্ষর
৩৩	শ্রীমতী: জামালুন্নাহর	সিসি	০১৭৩৩-১৩৬৬৬০	স্বাক্ষর

ক্রম নং	নাম	পদবী	ফোন/মোবাইল নং	উপস্থিতি স্বাক্ষর
৩৪	আব্দুল হক খান	সিনিয়র	০১৭৩২-২২০০৭৭	(স্বাক্ষর)
৩৫				
৩৬				
৩৭				
৩৮				
৩৯				
৪০				
৪১				
৪২				
৪৩				
৪৪				
৪৫				
৪৬				
৪৭				
৪৮				
৪৯				
৫০				